
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2009 年 10 月 11 日 第 9-41 期

二〇〇九年夏季訓練信息：神的福音結晶讀經（三）

國度的福音

新約傳福音是說到國度；因為神的國是真正的福音。無論生命的福音、恩典的福音、和救恩的福音，都是為著國度，宣揚福音是叫背叛的罪人得救、合格且被裝備，好進入神的國。



關於國度的福音，首先要認識神的國。神的國是神聖的範圍，使神能成就祂的計畫；也是神能執行祂權柄，達到祂心意的領域。神的國也是神的管治、掌權，連同一切的福分和享受；不僅是神一般的掌權，藉著祂的權柄和能力管理宇宙，也是神在生命上特別的掌權。主耶穌是神成為肉體，來建立神的國，建立一個範圍，使神能在其中執行祂的權柄，以完成祂的定旨。從神看來，國度是神自己作為生命種子的發展；從神的仇敵看來，國度是征服背叛（可四 26~27，太十二 28）。

我們為何需要傳國度的福音？因為宇宙中基本的問題，乃是背叛神的權柄：撒但要侵犯神的主權，奪取神的權柄，推翻神的寶座，設立他自己的國度；並且引誘人墮落背叛神，把神的權柄擺在一邊，不承認神的主權，不讓神在人身上掌權。如今藉著國度的福音，神將人帶回到諸天掌權的管治之下，使他們成為祂的國度，就是受祂權柄管理的人（啟一 5~6）。新約傳福音是說到國度；因為神的國是真正的福音。無論生命的福音、恩典的福音、和救恩的福音，都是為著國度，宣揚福音是叫背叛的罪人得救、合格且被裝備，好進入神的國。國度的福音不僅把人帶進神的救恩，也把人帶進國度；也就是將信徒帶進神聖管治的範圍裏，使他們在神聖的國裏，有分於神生命的福分。在馬太福音裏，國度福音的目標乃是將人擺在三一神裏，使他們成為諸天之國的國民，而設立諸天的國。

面對國度，神吩咐人人要為著國度悔改（太三 2）。悔改的意思是，我們原本是背叛的，是頂撞神的，但現今我們轉回歸順主，並且心思改變，生出懊悔而轉移目標。悔改主要是為著我們進入神的國；我們若不悔改，就是改變觀念，我們就不能進入國度。

神的國是一個給人進入的神聖範圍，是一個需要神聖生命的範圍；因此，進入神國唯一的路，乃是接受神作生命並得著神自己，這就是重生（約三 3，5，15，約壹五 11~12）。我們已經生入了神的國，如今在我們靈中那神聖的生命知道神的國。我們藉著重生所進入之神的國，乃是神聖種類的範圍；因為我們從神而生，成為神的兒女，就是神人，有神的生命和性情，得以進入這神聖的範圍。我們已被遷入神愛子可喜悅的國裏；這是我們在愛裏帶著生命受管治的範圍；今天我們自己所在的國，乃是滿了生命、光與愛的範圍（西一 12~13，彼前二 9）。

國度的福音要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期纔來到（太二四 14）：這傳揚由啟示錄六章一至二節第一印之白馬所表徵，將是這世代終結的兆頭。國度的福音藉著在主恢復裏的眾召會傳遍天下（帖前一 8）。所有的權柄都已賜給復活的基督，祂就差遣門徒去，使萬民作祂的門徒；他們是帶著祂的權柄去的（太二八 18~19），好在地上建立祂的國，就是召會（啟一 5~6，九，五 9~10）。我們傳福音的內在目的，是要將萬國的民帶進三一神裏，使他們成為諸天之國的國民。諸天的國不像屬地的社會，不能由血肉之人所形成（林前十五 50）。神屬天的國只能由那些被浸沒在與三一神生機聯結裏，並因著三一神作到他們裏面而被建立並建造的人所構成（羅六 3~4，十四 17，加三 2~27，四 19，五 21，弗三 14~19，五 5）。（江顯智）

实行祷、研、背、讲

祷读 - 圣经先是写成的，然后翻译出来，最后解释并说明出来。照着我们的老路，我们有许多人多年听解释圣经的信息，但当我们去接触人的时候，我们仍然不知道要说什么。这就是为什么我说，我们需要实行“祷研背讲”——祷读、研读、背诵、讲说（申言）。这些是需要时间的。我们的祷读不可轻率。然后我们需要逐字、逐词、逐句的研读真理。譬如，约翰一章一节说，“太初有话，话与神同在，话就是神。”然后十四节说，话成了肉体，支搭帐幕在我们中间，丰丰满满的有恩典，有实际。许多人读了这些经节，并不明白。这就是为什么需要有人将圣经的话向我们解释出来。（活力排，一六九页。）

研读 - 我们的研读，叫我们得着装备，能向别人解释圣经。借着多年以来研读圣经，我看见恩典乃是神给我们得着并享受，实际乃是神给我们实化。我们必须得着祂、接受祂并享受祂作恩典；然后我们必须实化祂作实际。虽然象这样的一些点，已经在我们的生命读经中说得很清楚，但我们可能不注意研读。我们要被真理构成，就需要祷读，然后研读。祷读约翰一章一节和十四节这样的经节，就能立下很好的根基。然后我们可以用生命读经为帮助，研读这些经节中的要点。有了这个帮助，我们就能找出，恩典和实际是什么。我们必须逐字、逐词、逐句的研读真理。自然而然的，我们会背诵我们所祷读、所研读的。除了我们个人的研读之外，我们也需要与别人一同研读。在大聚会里，这种研读是无法作到的；但在六到十位（不超过十位）圣徒的活力排里，就能彼此相互的实行出来。

背诵 - 我们承受了很多已往对神话语的解释，我们也有整本圣经的生命读经。然后主更进一步的带领我们有结晶读经。在结晶读经里，我不仅象已往讲生命读经一样，花时间讲信息，也要花时间写纲目。

申言 - 我们必须祷读、研读、背诵、申言这些纲目的点。如果我们得了装备，能背诵纲目，我们就自然而然地知道如何申言。最近感恩节特会第一篇纲目的第貳点说，“祂（基督）借着成为肉体所穿上的人性，成了遮藏祂神性之荣耀的外壳。”太初有话，话就是神，这话成了肉体，而这肉体乃是遮藏基督神性之荣耀的外壳。因此，特会的第一句标语说，“基督神性的荣耀，原藏在祂里面，如同藏在一粒麦种之内。”麦种的外壳将麦种的生命和丰富遮藏起来。我们若用这样的点来申言，我们所接触的人就会想要听我们所说的。这种祷读、研读、背诵、讲说——祷研背讲——的新路，已经传到许多地方。我在这里所说的，乃是对众召会的一种指导。我的新路是祷、研、背、讲。这是给我们烹调并吃最近几年所释放之丰富的路。

我们应当用我们所能背诵的来申言；我们所能背诵的，是我们研读过的；我们所研读过的，是我们祷读过的。我们若不祷、研、背，就无法讲说、申言。我曾鼓励人在主日聚会中申言，但他们仍然说，他们不知道要说什么。现在

我们有一条新路。如果我们祷、研、背、讲结晶读经中所列的纲目，我们必定能申言。谁不能申言？乃是那些不祷读纲目，不研读纲目，不背诵纲目的人。从周一到周六，我们若每天操练祷、研、背，在主日召会的聚会中，我们就必定会讲说、申言。

在讲这篇信息之前，我研读行传八章腓利遇见太监的事。三十二至三十五节说，“他所念的那段经乃是：「祂象羊被牵去宰杀，又象羊羔在剪毛的人面前无声，祂也是这样不开口。祂卑微的时候，人不按公义审判祂；谁能述说祂的世代？因为祂的生命从地上被夺去。」太监对腓利说，请问，申言者说这话是指着谁？是指着自己，还是指着别人？腓利就开口，从这经上起，向他传耶稣为福音。”这是腓利的传福音。

在行传八章的这件事给我们看见，祷、研、背、讲的实行不是我们的新路。这条路早已经在圣经里，就是在行传八章。腓利回答太监的方式，以及他向太监传基督为福音的方式，指明腓利曾经研读过以赛亚五十三章，太监所引的那一段话；他也必定记得那一段话，所以用申言的方式，传基督为福音。如果他对圣言的那一部分不熟习，他怎能根据那一段话，传基督为福音？他的传讲，乃是他将他所熟习的圣言，实际的申言出来。

祷、研、背、讲的目的 - 基督身体的众肢体，都该是为主说话、尽功用的肢体。所以我们需要实行祷、研、背、讲。我们必须祷读、研读，并且背诵我们所研读的要点。然后我们所祷读、研读和背诵的，就会自然而然地成为我们的申言。（活力排，一七〇至一七三页。）

祷告负担

- 为夏季錄影訓練代求，弟兄姊妹都能操練灵，釋放灵，分別時間，接受成全。
- 为属灵到家的生活，特别是为夫妻同伴祷告的操练，打開家成為福音的出路祈求。
- 为青少年的屬灵操練及在校園作福音種子祷告。
- 为活力的生活禱告 - 個人親近主/呼求主名,追求真理,禱告,申言,聖別理財,主日聚会预备,准时到会。

报告事项

- 週二禱告聚會在刘弟兄家，6:45pm,爱筵，14020 Shadow Oaks Way, Saratoga。
- 青少年秋季營將在十一月 13-15 日舉行
- 感恩節特會: 11/26-29, Marriott Downtown, 350 W. Maryland St., Indianapolis, IN 46225
- 詩歌: 補充本 247 首“在美地上經營”。
- 下周六錄影訓練將進入第五、六篇信息,請弟兄們準時到(8:25am 前),並預備灵。
- 10/31 周六, Campbell 將有福音聚會,請弟兄姊妹記念福音朋友的邀請。